
РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму «Врегулювання конфліктів та 

медіація» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

 за спеціальністю 054 Соціологія, 

розроблену кафедрою соціології  

Національного технічного університету України «Київський 

політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського 

 

У контексті зростання суспільної потреби в професійних практиках 

конструктивного врегулювання спорів і відновлення діалогу, освітньо-

професійна програма «Врегулювання конфліктів та медіація» кафедри 
соціології Київського політехнічного інституту імені Ігоря Сікорського 

видається змістовно виваженою та актуальною ініціативою. Вона пропонує 

цілісну модель підготовки, що поєднує академічне осмислення природи 

конфлікту з формуванням прикладних компетентностей, необхідних для 

професійної роботи з конфліктними ситуаціями в різних соціальних 

середовищах. Програма послідовно формує у здобувачів вищої освіти 
системне розуміння конфлікту як комплексного соціального феномена, що 

потребує міждисциплінарного аналізу та інструментального забезпечення. 

Позитивно слід відзначити інтеграцію соціологічної аналітики з практиками 

медіації та переговорів, завдяки чому майбутні фахівці отримують можливість 

працювати з конфліктами на міжособистісному, груповому, організаційному 

та суспільному рівнях, спираючись як на теоретичні підходи, так і на 
практичні методики. 

Окремої уваги заслуговує професійна включеність науково-

педагогічних працівників програми у розвиток медіаційної сфери в Україні. 

Систематичне підвищення кваліфікації, участь у науково-практичних 

конференціях і фахових заходах, взаємодія з професійними спільнотами 

сприяють актуалізації освітнього змісту та його відповідності сучасним 
стандартам медіаційної практики. Водночас цінним результатом програми є 

акцент не лише на знаннях про медіацію як процедуру, а й на формуванні 

професійного мислення медіатора: орієнтації на інтереси сторін, етичній 

відповідальності, розвитку комунікативних навичок і здатності працювати з 

напруженням та емоційною складовою конфлікту з метою досягнення 
взаємоприйнятних рішень. Такий фокус підготовки є важливим для 

формування фахівців, здатних ефективно діяти в умовах високої 

конфліктності та соціальної поляризації. 

З огляду на зазначене, освітньо-професійна програма «Врегулювання 

конфліктів та медіація» справляє позитивне враження як з академічної, так і з 

професійно-практичної точки зору та може бути рекомендована як якісна 



основа для підготовки нового покоління фахівців у сфері медіації та практик 

їх конструктивного врегулювання. 
 

20. 04. 2024                                                       Луїза Романадзе, медіаторка 

Президентка ГС «Українська академія 

медіації» 

 


